

楼市周刊

家装 · 收藏 专刊

2018.3.22 星期四 编辑 魏应钦 美编 李麟芳 校对 李鹏程 E-mail: pdswbzk@163.com

2018, 鹰城楼市看涨

从2017年“房住不炒”、各地调控,到今年春节后多家银行上调房贷利率,再到两会为房地产定下“调控决心不变、调控目标不变、建立长效机制的方向不变”的基调,业内人士纷纷预测2018年房价走向何方。

3月19日,国家统计局公布了全国70个大中城市商品住宅销售价格变动数据,一线城市处于下行通道,二线城市和三线城市增幅均有所回落,而平顶山的房价指数仍处于上涨状态,鹰城楼市缘何一路看涨。究竟是什么原因造成我市房价的上涨呢?(焦曙光)

详见 B2 版



导读

遭遇购房纠纷时
什么情况下
可以退房?

[B3]

规模增长迅速
房企或迎来
新一波上市潮

[B3]

未来全屋定制家居
能否“一统天下”

[B5]

新兴市场增长加速
珠宝收藏家
最看好钻石

[B7]

宝丰探秘之旅
第8期周末出发

[B8]

春游记
SPRING OUTING

带上家人,
享受不一样的
看房春游!

房产家装咨询热线:
0375-4958366 18937501333